

На приходе



в Васильевском

№17

май-июль 2014 г.

Печатный орган Васильевского храма с. Васильевское Сергиево-Посадского благочиния Московской епархии

Слово пастыря

Сии грозные бури послужат к славе России!

«Много появилось у нас воров. Не тех, которые лезут в карман или ограбляют дома, нет, эти воры злее и опаснее. Они являютя к вам в костюме, говорят громкие фразы, а в результате крадут самое дорогое – веру! Когда же у человека выкрали веру, он спрашивает у своих «учителей»: «А как же теперь жить?» – «Живите по разуму», – отвечают. Разум же, как известно, без веры не всегда бывает хорошим советчиком, и человек начинает следовать хотениям своей плоти и падает все ниже и ниже».

...Мальчишка связался с дурной компанией. Дурное дело – не хитрое. Приехал из другого города. Во дворе никого не знал. Познакомился с теми, кто его проворно в оборот взял. Шустро и в подвалы полезли. С дверей замки посбивали, внутренности потрошили, до «сбыта краденного» наш воришка не поспел. Мать, возвращаясь с работы, увидела, как ее сыночек с гопниками нырнул в подвальное окно. Дома она с горечью закричала мужу: «Ты хочешь, чтоб наш поганец в преступника вырос?! Кончай курить, иди его из подвала вытаскивай! Спасай от этих гаденышей!» Отец откликнулся мгновенно, и через несколько минут малолетняя банда была раскидана в разные стороны с напутственными «благими пожеланиями», а «поганцу», вытасченному за уши, до крика досталось по одному месту. Почему-то с тех пор у него напрочь пропала охота соваться в мрачные подземелья преступного «дна». Теперь он вполне уважаемый взрослый человек.

А ведь в данной ситуации могло случиться иначе: мать могла просто пройти мимо, отец мог не захотеть оторваться от телевизора... Такое нынче часто бывает. Оказывается, очень важно, чтобы родители правильно реагировали на поступки собственных детей. Слава Богу, в доме этого мальчишки теплилась лампадка перед иконами!

Или история с другим мальчиком. С детства он мечтал уйти в лес и уединенно молиться и слу-

жить Богу. И даже просил своих родителей отпустить его в монастырь. Родители порадовались за свое чадо, но удержали его от поспешного решения и попросили позаботиться о них в старости. Вы уже, наверное, догадались, о каком мальчике идет речь. Игумен Земли Русской Сергей Радонежский с детского послушания постепенно поднимался по всем ступеням христианских добродетелей. И Господь прославил его и явил всему миру.

Дорогие родители будьте бдительны! Знаете ли, чем сейчас заняты Ваши дети: о чем мечтают, к чему стремятся, доверяют ли Вам, спрашивают ли совета, делятся ли своими победами и поражениями?! Ведь подвалов хватает в каждом доме, соблазнов множество на каждом шагу. Но заботливый отец внимателен к своему сыну. Любящая мать печется о своей дочери. За нас это никто не делает.

Дети Украины убивают людей и улыбаются, считая себя героями. Это сигнал для каждого из нас! Мы должны бороться со злом в своем сердце и научить этому собственных детей! Тогда мы вновь сможем защитить нашу Русь Святую от всех врагов. Каждый взрослый ответственен за то, что в его присутствии делает ребенок или подросток! Не поленитесь сделать замечание, дать подзатыльник, предупредить родителей, если их ребенок выходит из-под контроля. Ведь из подобных, казалось бы, мелочей складывается личность человека. Если мы промолчим, не

обратим внимания, это значит, что мы соглашаемся с этим злом и умножаем его. Наши дети в опасности, но в наших силах их защитить.

Преподобный Сергей благословил Народ Русский на защиту нашего Отечества от варваров Орды и с Божьей Помощью враг был побежден. Не всегда нужно подставлять вторую щеку. В каждом случае требуется мудрость и рассудительность. Наглость и агрессия останавливается силой веры и силой оружия. И важно освежать в своей памяти те уроки, которые оставила нам история. Врага мы прогоняли с нашей Земли, только объединив все усилия. Без Единства нам не победить. Славянский Народ самый сильный на земле тогда, когда с верой в Божий Промысел исполняет свой долг на земле. Каждый на своем месте должен любить свою семью, свое село, свой город, свою страну. Свято исполнять свой долг перед Богом и перед людьми. Быть внимательным ко всем окружающим, спешить помочь тому, кому нужна наша помощь. Увидеть вокруг себя братьев и сестер и полюбить их по заповеди Христа! Врагов же Отечества (в старину их называли ворами) ставить на свое место.

И хочется вспомнить напутственные слова Святого Воина-Адмирала Феодора Ушакова, которые актуальны и для современности: «Не смущайтесь. Сии грозные бури послужат к славе России!»

Священник Сергей Демин,
настоятель Васильевского храма



ЧИТАТЕЛЕЙ ГАЗЕТЫ
ПОЗДРАВЛЯЕМ С 700-ЛЕТИЕМ
СО ДНЯ ПАМЯТИ
ПРЕПОДОБНОГО СЕРГИЯ
РАДОНЕЖСКОГО!

Новости Прихода

Восстановим святыню!

Купание в святых источниках всегда было любимым занятием православного люда Руси. Погружаясь в ледяную водичку, посланную дивным Божьим Промыслом, люди получают удивительную духовную радость, а часто даже исцеление от различных недугов и заболеваний. Такой вот святой ключ бьет и в нескольких километрах от Васильевского храма.



В первом номере нашей газеты (ныне почившая) Серафима Александровна Захарова свидетельствовала: «В центре Ярыгино рядом с большой липой стояла часовенка. Мама мне рассказывала, что кому-то из жителей села приснился дивный сон и после ее поставили здесь. В часовне было много дорожек икон на полочках, особенно красива была Богоматерь Владимирская и драгоценный крест. Рядом с Ярыгино, давно то было, появился еще святой источник, в его воде чудесно был найден крест, который и поместили в часовенке». К сожалению, крест пропал, человека, продавшего его за самогонку, парализовало, и узнать, где находится святыня, нет возможности.

Итак, данность такова: в прошлые века появился здесь источник, в нем был обретен святой крест, освятивший воду, найденный крест поместили в Ярыгинской часовне. Святыни в советское время пропали, сама часовня находится сейчас на храмовой территории. А вот ключ продолжает бить из-под земли. Да не один, несколько. Но долгое время святое место находилось в запустении.

Недавно прихожане Васильевского храма вместе с настоятелем приняли решение – привести святой источник в порядок, соорудить над ним купальню и освятить новым чином в честь преподобного Сергия Радонежского. На месте, где бьют святыне ключи, начались очистительные работы. В них могут принять участие все желающие: работы до полного восстановления предостаточно. Бог в помощь, православные!

